

**PROSPECT****SINUFORT**

Supliment alimentar

SINUFORT este un produs pe bază de extracte din plante și zinc.

Ingredientele din compoziția produsului **SINUFORT** sunt recunoscute pentru:

Verbina (*Verbena officinalis*) – părți aeriene, conține în principal iridoide monoterpene (verbenalin), flavone, derivați de acid cafeic, benefice pentru sănătatea respiratorie. Verbina contribuie la apărarea organismului împotriva agenților externi și la creșterea rezistenței fiziologice în caz de condiții de mediu severe.

Florile de Soc (*Sambucus nigra*) conțin flavonoide (isoquercitroside), ulei esențial, acid clorogenic, acid cafeic, utile pentru sănătatea sistemului imunitar. Susțin apărarea naturală a organismului.

Florile de Ciuboțica-cucului (*Primula officinalis*) prin conținutul de saponozide și flavonozide susțin sănătatea respiratorie.

Rădăcina de Nalbă-mare (*Althaea officinalis*) prin conținutul de mucilagii (polizaharide), taninuri, flavonoide este benefică pentru sănătatea respiratorie.

Măcrișul (*Rumex crispus*) – părți aeriene, conține vitamina C, magneziu, mangan, fier și potasiu.

Zincul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar. Zincul contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

Ingrediente active	Cantitate / capsulă	Doza zilnică (2 capsule/zi)	VNR
Extract de Verbină	60 mg	120 mg	*
Extract de Soc	60 mg	120 mg	*
Extract de Ciuboțica-cucului	60 mg	120 mg	*
Extract de Măcriș	60 mg	120 mg	*
Extract de Nalbă-mare	60 mg	120 mg	*
Zinc (sub formă de gluconat de zinc)	5 mg	10 mg	100% VNR**

* doza zilnică nu a fost stabilită; ** Valoare Nutrițională de Referință cf Regulament 1169/2011

Ingrediente: *capsulă:* gelatină, coloranți: caramel; extract hidroetanolic uscat 8:1 (maltodextrină 10%) din părți aeriene de Verbină (*Verbena officinalis*), cu 3% flavone; extract hidroetanolic uscat 4:1 (maltodextrină din porumb 30%) din flori de Soc (*Sambucus nigra*), cu 0,3% flavonoide; extract apos uscat 4:1 (maltodextrină 10%) din flori de Ciuboțica-cucului (*Primula officinalis*); extract apos uscat 4:1 (maltodextrină 10%) din părți aeriene de Măcriș (*Rumex crispus*); extract apos uscat 4:1 (maltodextrină din porumb 30-50%) din rădăcină de Nalbă-mare (*Althaea officinalis*), cu 30% polizaharide; *agenți de încărcare:* amidon din porumb, celuloză microcristalină; gluconat de zinc; *agenți de îngroșare:* talc; *agenți antiaglomeranți:* stearat de magneziu, dioxid de siliciu coloidal.

Mod de utilizare

Calea de administrare: orală.

Adulți: câte 1 capsulă de 2 ori pe zi, după mese, cu o cantitate suficientă de apă.

Se recomandă administrarea la distanță de o oră de administrarea unui medicament.

Contraindicații:

Hipersensibilitate la oricare dintre componentele produsului.

Atenționări:

Utilizarea produsului în sarcină și perioada de alăptare necesită avizul medicului.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, la loc uscat și ferit de lumină, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.

Mod de prezentare

Cutie de carton cu 5 blistere a 6 capsule/blister, cu prospect.



Produs fabricat în România respectând standardele GMP (Good Manufacturing Practice).

Deținător notificare și producător:

SC Farmacom Producție SRL
str. Zizinului nr. 112, 500407, Brașov,
România,

Tel. 0268-331114; Fax 0268-330864

Notificat la Centrul Regional de
Sănătate Publică Cluj
Nr. notificare: AC/3285